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— o ERE

T3 Fob
I:|

FH]J
I
wio
Sdh
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&)
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(9]

%
A
o]
>
o
o

O N (a

(Ans 1) 2FHifl- TS EEE-EE \Lab_01_01]
(Ans 2) Z2FHil- T & EHEEE \Lab_01_02]
(Ans 3) 2Fdill- T {EHIE-EE \Lab_01_03]
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{Ans 1)

{Ans 2)

{Ans 3)

{Ans 4)

BB RREFES

T LR AR R RE R 7 R DR SRR S > 3B T A

—FBAE S EIE—EH - FrLIREME RS T » EaeR

iB o KEL I EE A RE SR 2 R AR R R B - Rl R AT

B 12 2R R o] R AR o (REAR 2Um s e o] 6 & i

B > B RE N E RAHET

SZ - T/ EAEREE \Lab_02_02]

Step 1. EZK - IATBIISEAEBSH -

Step 2. BK=CH - B 45 -

Step 3. BT > Llsum(O)BK 2R EHHE 4 -

Step 4. Bz - BRI 58 -

Step 5. BRFUHT - IIAMGRIFHIET > KPP e 6050# » HIHIAE
VA IS EPAY

Step 6. B 2 PIE > /NR60 3 o EITHEAR RA& FIAR 1 43
o

Step 7. FH22L > LLTuple I EEF A IBRISE 3 8L

2] T4 REATEEE \Lab_02_03 ]

AT KSR > B R AT A K EH & 1€100000

1000 ~ 100 ~ 10 ~ 13 FH® Tk = 11 %6 KPP EEAAIBTRS R

whilei ]

(A) f(n) = (n*+1)logn = O(n’logn)
(B) f(n) = 8loglogn = O(loglogn)
(C) f(n) = logn’= 2logn = O(logn)
(D) f(n) = 4loglogn = O(loglogn)
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>
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{Ans 5)
{Ans 6)

(E) f(n)=n/100+1000/n’<=n/100(# n>=1000HF)=0(n)

(F) f(n) = n!=1%2%*3*4%5---*¥n< = p*n*n*---n*n <= n"(n>=1/F) =

O(n")
2EH{ifl- T8 REETEEE Lab_02_05]
S5 T4 FEEIEEE \Lab_02_06
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E=8 RERE(FHE

Il

?—ﬂ

» W RE
éﬂ%’fﬁi%ﬁ% FERY] - e A EEE R - fEE TR

& 5 o
iy CE?%G
?\_*“

anl’

2. BpREAC IS HEAC B R TE R B 7 IR A (B R B (EBTI & PE 3%
Hbe it i HHIAC TR 22 -

3. [HAIAE IR E AR ¢ - A ¢ o5 ARSI 22 - FrfE T34
H AR AR -

4. PHIRGR'E S | graderd MY » M UG SRIE G146 1L -

>
=
=
m
Z
=
3

>

int[] grade = {51, 63, 92, 75, 84};

5. EEGEMYITFE o AR Array BHAIIY /77 Set Value() » H B M Lengthfié
ST -

6. TG TR ORI HER > AR Array SEAIHY J7 35 Sort() > S iEfE S|
JCRPHIZ M Reverse() ©

7. THIRCGRE S T Aryse _AERES] > Hepy 131 25080 fEEs : £
e ReR B () 52 FEE AT LA FH 777 GetLength() ©

int[,] Ary = new int[3, 4];

8. E & —fH T2X3X4) FY=HEMY] > Visual CHAI{HEF LA 2
int[, , ] Ary = new intl[2, 3, 4];

9. AT BE PR BRAERE 2 A R (v - OE DL HEE Y] —— ¥ R
OB =17 S IR TR -

105 F IR B2 F 8 > GERE B String B B EEmpty » BTEF 5
il AFEE FC 0 WEY S5 Insert() ¢ B #3473 5 8 Al {6 F /5 5 Sub-
string() °
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a

- EEE
(Ans 1) ZFHMH— IEEEHEEE Lab_03_01
(Ans 2) ZFHHl— T H%EHIEEH \Lab_03_02
(Ans 3) Z2FHHl— TS EHTEEH \Lab_03_03
(Ans 4) (1) 1REAMEZIME] x NI -
HIM=1-(-100)+1=102,N=100—1+1=100
Loc(A[1, 12]) = 100 + (1-(-100))*100%4 + (12-1)*4 = 40544(#)
(2) EEARESIHEMIx Nf# - HIM = 10-5+1 = 6, N = 20-(-
10)+1 = 31
Loc(A[5, -5]) = 100 + (5-5)*31%4 + (-5-(-10))*4 = 120(#)
(Ans 5) NfEEYITE ~ U HERAME3>2 > H2EZER5E2<3 > 1
FEAEAHE1110<1115  BATHERNBEMSTE LT A (Column-
Major) HJ77 2T ©

\

>
>
L
m
pd
O
>

>

k3t fde T f 3k 3t fide T

=>0+Q2-D)XmX1+GB—1)X1|=>a+GB—D)XmX1+@2—1)X1
=1110 =1115

=>a+m=1108 --wreeeeeeemmv (1) | =>0+2m=1114 =weeeememmmmeees (2)

(Hh—2) =>m=6 LANREFa=1102

{Ans 6) HLoc(A(3, 3)) = 121 » Loc(A(6, 4)) = 159 » {S41kEHA1 AR &
L TR 770 Ar i fihka » BEA7ZEMH 1 > R
FA(1:m, 1:n)

o+ (3-1)*1 + m*(3-1)*1 = o + 2% (1+m) = 121 =>g+2+2m=121..D

a + (6-1)*1 + (4-1)*m = a+3m+5=159 =>a + 3m + 5 = 159...02)

HD ~ @K ATHa=49 » m=35 =>Loc(A(4,5))=49+4*35+3=192(#)
(Ans 7) EeRMAEAREFIRREHIE RIS B HE IR - AEHREH
BB S B s A T8 -
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m = 5-(-3)+1=9 =>9%] n = 2-(-4)+1=7 =>74F

FRADFIR R B A KA TS T Hpy+

AL DFIRTHE=100+((1-(-3)+1)-1)*7* 1+((1-(-4)+1)-1)*1=13
(Ans 8) EERAAL :

Loc(A(1,2,3))=100+(1-1)*4*5%1+(2-1)*5*1+ (3-1)*1=107
(Ans 9) m=2-(-3)+1=6 n=3-(-2)+1=6 0=4-0+1=5

Loc(A(1, 2, 3)) = 300 + (3-0)%6*6*1 + (2-(-2))*6*1 + (2-(-3))*1 = 437

>
=
=
m
Z
O
>

>
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S REB(FES

— ~ EEE
=L 2 3 5 6
=== B C D B A C

>
>
L
m
pd
O
>

o HFEE

{Ans 1) Hm@HLSEY] (Single Link List) ~ IRARFEREH 2] (Circular
Link List) ~ #4545 (Double Link List) ©

CAns2) BEAS RINAIEE —(HEARS M 3% — @ T E &8 ) (Head
Node) » HRENEFEEMERA : A 7 HEE - R Eh
IR ERBE TS —(E A B - thRERE M E RN T8k ) (B8
) N —EaEnRE e -
H A 72 B T S0 BB 4] > AR08 R O A 0 T R BB e i —
{E %S > SAERE S — (A ARG > BBt — (@ AR A e o
A - 6 R AT RS RESE HRRE -

(Ans 3) i Fl B [y A5 BB 5 v DU ARTHYIEE > A =F8 5 U nT i -
O E FiBhE A QERETEE A ORI ETE G A -
o WM —E BRE - MR — T 7 A RS U FR A R
T o

(Ans 4) ZFHH— [ EEHEEE \Lab_04_ 04

CAns 5) K] [ GG A 16 W B 0 AT HE v B85 A B 1) T 4% o {181 87
2k A DIGES R SRR H B E R AT R - [RIRFE SR 51 TP A —
1T Bt T R ) et 55 2 T A 3 AR i W i L 8 T 25 i
HATHE R - BOMIREE—ETEE SRS ET » ATE SR
MR T R ERFIRERS - PR A ST HE B A piAS -

>
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kA -

IS E 7 WA A - P DACE A ACBTTBE SR B REI ER S T %
RORF IR B TS - HLEE A ARSI B IR B 22 ] © SO OME B 1F A
HR 41 S B [ e R S i SR o ERMIRIE ) B S IAE A —
18] 5776 PR 7 A58 DY {1 A - D —— {1 7 8 "2 e 3 e i
R o AEE S AGTRE > N AR - i MR
Al A B U — (AR Al o

{Ans 6)
Head
Lnext @ Lnext @ Lnext| . . © Lnext —>NULL
NULL <+ e Rnext @ ey Rnext)| <= Vicky Rnext 4— —

(Ans 7) BRPEREBGIRIRRES > FRAIR B LT (S
(G« OB A 51 Fe e R @ [ E 1Y - BLR SR - @]
LI A fe]— {1 i B 28 e it 5 BT 8G
B - OFF 2 —(E GRS 22 o @ A — {18 Hi7h e 2 o i
RS o QIR B YA LIS - RIS A H % S —
{E SRS PRI o
(Ans 8) A[fI—& 3 (Head Node) FRERIRERFIZ [ » HERTIE R

e

A=2x5+6x2+1 » A[FRTHUIF -

LE%E oo fooc Roog |

>
=
=
m
Z
O
>

>
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shEe RRBEFES

— o R

1. | &#4& & ~ pop ~ push

-A/*B+CDE ~ ABCD+*E/-

EFF+ERC - EHAHERLT

ISP 48 M 15 e i ~ ICPHm A AR e A4

mAmAE~ D) (&R ~dimb~ T (E4ER)
4,5

>
>
L
m
pd
O
>

AN Al el ol

>

o HEBL

CAns 1) SEEEER ~ @IF2 PR ~ CPURIHENEHE (Interrupt Han-
dling) ~ HFPEEBRE % ~ BB (Stack Comput-
er) °

(Ans2) ZFHHH— ISHMHEEHE \Lab_05_02]1 °

(Ans 3) ZFHM— ISHEMEEH \Lab_05_031 °

(Ans 4) ZHHEP— [ BEETEEH \Lab_05_03] -

75+ 4*38-26+*- //hpEEg<orl>EEF<OP2>

Step 1. ;EEGHEE T 71 F1 51 > FEE T T+ - fKffFPR
e B T7+5=121 -

Step 2. EHCER T T4 > AEE T M) > (KPP AHEE
AL T12%4 =48]

Step 3. FEHGEE T 131 FI1 M8y » AEE T -1 - kPR
ThEer o R M3-8=-51 »

Step 4. FEEGHEE T M2 F1 M6l » FEE T T+ - KPR
fEE B M2+6=81 o
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Step 5. REHGEF 7 T+ RFPfiE > B -5 8 =

-40] o
Step 6. EHGEE T -1 > KPR E > B 48 - (-40) =

881 °
>
- T
o
+ * 8 8 m
prd
5 4 3 -5 -40 O
7 12 48 48 48 Ca
Step1 | Step2 | Step3 | Step4 | Step 5 A

{Ans 5)
(A+B)* D + E / (F+A*D) + C HifF++*+ABD/E+F*ADC

((((A+B)*D)+(E/(F+(A+D)))))+C)

IS AVAVAY

(A+B)* D + E / (F+A*D) + C %% : AB+D*EFAD*+/+C+

(CC(CA+B)*D)+(E/(F+(A+D))))) +C)
e S Y,

{Ans 6)

-A*/+BC-DEF Bif= : A-B+C/ (D-E) *F
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Tm

(-A)(*(/(+B)C)(-D)E) F
AB*CD+E/ - #FR : A*B-C+D/E
>
|-l|?| A v\ v
pd (A(B#))(C(D+)(E/)-)
o
>
{Ans 7) A/B+(C+D)*E-A*Cl#l 517
& BAFT T e it
C Empty
* *
A * AC
- - *AC
E - E*AC
* *- E*AC
) *_) E*AC
D ) DE*AC
+ * )+ DE*AC
( * +CDE*AC
+ + - *+CDE*AC
B +- B*+CDE*AC
/ [+- /B*¥*+CDE*AC
A /+- AB*+CDE*AC
None Empty -+/AB*+CDE*AC

A/B+(C+D)*E-A*CH 5 7 2,
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T HEAE [fas]
A Empty A
/ / A
B / AB
>
+ + AB/ v}
o
( +( AB/ m
Z
C +( AB/C O
+ T+ AB/C S
D +(+ AB/CD
A
) + AB/CD+
* +* AB/CD+
E +* AB/CD+E
- +- AB/CD+E*
A +- AB/CD+E*A
* *te AB/CD+E*A
C *te AB*+CDE*AC*+-
None Empty AB*+CDE*AC*+-

(Ans 8) ZBHHH|— [ EEHEEIEBEE \Lab 05 081 ©
(Ans 9) ZFEHH|— [ EEHETEBEE \Lab 05 091 ©

(Ans 10) BEHG— LEHEEE \Lab_05 101 ©
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BINE RREFES

(Ans 1) CPURJHERE » #BERFHB TN E > SIRBEREIETRI SO ~ 1/
OFXMHIINCHE o

(Ans2) frontfEREEIBME —HICHE o MrearfB A REZ T
F o HIEICFE RrearfE G REZ AT T R ARBENIE - E (T
AT 25— (18 T S B BRI > i A from tJFUAS & H 28— (W2 1 1 Fi
[t —{AIE o AL > et front ErRE 5 ATHR T E IR IR TS
% -

(Ans 3) ZFHIH— EEEEEE Lab_06_031

(Ans 4) BHRITYIRHE(E

>
>
L
m
pd
O
>

>

frontfgfE reartgis
@ 4 5
) 4 7
® 4 0
@ 5 0
® 5 2
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FLE RRBFES

— ~ MR

1. |B >
=

2. |B T
m

3. |A Z
o

4. |7 =

5. |[A][A~B~C][D " E - F] [/5HIE [ 55

—

C A][BC*D-E-F-G"H]
(A1 [2]

(560 — Tt [FERHEH

[ZZEEE] [0 = d = 2] DEARFRIA]
[BEENEE] [— (B TEIRE) [/ - A A TR
10. | [ZEFRilhs] EFEEE] -1 0 1]

>

VXIS

= EHFHRE
(Ans 1) 2 KIS B R o
(Ans 2) ZFEHH— IEHEEHEHEE \Lab 07 021 ©

(63)
(24] (90)

(12)  (31)  (e4) (re3)
@ @@
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(Ans 3) /i BALAT AT 3 S B BE AR I > 200 LSS L Y AT EG
8o "[{%n,=n, + 1 > F{TEEH -

(Ans 4) TP+ A/B**C+D*E-A*C : 2F : ABC**/DE*+AC*- 5 Hif
¥ -+/A**BC*DE*AC

{Ans5) ¥ : A/BTC*D-E ~ HiJ¥ : -*/A 1 BCDE ~ %% : ABC 1/
D*E-

CAns 6) WIFRRIRER 77 X BTHBHEF AT &S > DERAIT

D g BB EE > Bl HBZERE o

@ AP AT B —ARBH F B o

@) F F A& 5 B P B — AR B B

R e

DR ik ATFRARP L C o9 o

D4 R Bt EE » Bl EERE o
BIFE @) A FHIR T F — AR B BHR o

(Preorder traversal) | @ A7) 5 &35 H — AR BTG F BEBE o

(@) VAR 7 ik AT AR g e 48t o

D4 RBtREE - Bl HERE o
BFEEDN @ VAL A5 B — AR T A o

(Postorder traversal) | @ it 5 kA7 T L€ oh#t o

@ A7 BT H —RABAGBIR o

D ¥ & %% : EBCDAGHFI

BIMESRFERA T : | @ 71 /7 £7 : ABECDFGHI

(3 # 5 %% : EBCDGHIFA

(Ans 7) EFtEBHMEE —JrBIRI R PR - TIE MR o oS Wil

SHheiEasiE - a T E AT

()
OmOn0O
O—® ©

>
>
L
m
pd
O
>

FRFESD

(InOrder traversal)

>

()
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FAINABE)DG) £ F AR A TR + (BCD)(EF)(GH) A T
R AR

{Ans 8)

(0 ()
(2 (&) (2
ORORC

(Ans 9) MR ZSThiny & & Fh - BIRVETES R 2h-1 » h>=0 > HIFRAMHE
It fs T5ew — el (full binary tree) ©
AR TR TR b > A S HUET BB N 2h-1 > (H AT ER
A o 77 A A R i e — ookt —#% > ARG ol R
THINER——HERS G -

>
=
=
m
Z
=
3

>
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BI\E RRBFES

— o R

1. [—F | [1B%> L HE)

2 [TRZE] [F 4] [A @] [&@)]
3 [% % B W]

4. [48 AR] [#&4&]

5. (48 4R & F1] [48 AR 4E B
6

7

8

[L=AM] [T =AM [#HRE ]
LR Sk A7) [L kR R A7
[Prim's’# JL %] [Kruskal's’® f %]

{Ans 1)

DFS Spanning tree BFS Spanning tree

()
B (©

@ ® ® (@
(W)

(Ans 2) #R—(ETAERV - IRV L P 0@ & R E £ G
ARG &R/ W @ B - R AL TR VR el iy TS
%1 (Articulation Point) e [M—{EZ G #EASEEIIEE - B2
MMEESHSEE 2 1 (Biconnected Graph) o [ 38 {4 44 5 2k
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C~E~F~H > NELAAR TEHEEE ) o i i B
gt B NI -

>
T
o
m
Z
O
>

(Ans 3) DFS : JelRREFEFNEFR « THEA ~ [HEB ~ [HELC ~ THES
D - [H#E BFS : JHEGA ~ JHESB ~ JHEGE ~ JHEC ~ [HED
(Ans 4) [EGHHIERAIMES RS » [HIIRIEMSTH -

>

{Ans 5)
‘0 4 11 ‘0 4 11
A=16 0 2| A'=/6 0 2
3 o 0 L3 7 0
‘0 4 6 0 4 6°
A2=|6 0 2|A3=/5 0 2
L3 7 0. 3 7 0.

(Ans 6) FHARFEREE ~ FHARE S ~ tHERZ JTERSE ~ RIIRIGE -
(Ans 7) —{AEIEG=(V,E) » FFAEH—THEL V » el 2ievhish - &
H RE AT RS FHAR AU BB T R AR A G e AR - @Mz THEIP
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>

>
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{Ans 8)

EHEL o

Primi# B L NMWPIKE > H—E MR G=(V,E) > &
V={1,2,n} > BEU={1} » HWHELEH » UK VIS Wi TH 2
LS o RBRIEU-VEEMEEMNES T T —ETE Y - ¥
THEhx RE LU SR & TR U R8T Bl /N ORI 38 BN End B
o R IEBI XN AU & » REHITHEEKILE > —E
FUEAERVES (Alu=v) &Ik -
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EBNE RRBEFES

— ~ EEE
B | 1 3| 4 6 8 | 9 | 10| 11]12]13
Z=Z |p|B|A|D|B|BC|C|A|D|A|C|B|D

>
=
=
m
Z
O
>

— o BEFHEE
1. 2FH G — T {EAMEEE \Lab 09 011 o
2. 2FHIN|— T REAMEEE \Lab 09 021 o

3l A[O]|A[1]| A[2]|A[3]| A[4]| A[5]|A[6]| A[7]|A[8]]|A[9]| 3iL%A
s FAL | 55 [ 234 78 | 37 | 165| 23 | 81 | 46 | 69 | 37
A[0] <A[1]
A[1]<A[2]
A[2] > A[3]
A[3] < A[4]
A[4] > A[5]
A[5] <A[6]
A[6] <A[7]
A[7] < A[8]
A[8] <A[9]
F1E 545 | 234

B

%3 |A[0]|A[1]]| A[2]| A[31| A[4]| A[5]1|A[6]|A[7]|A[8]| A[9]]| %%

FepAcic

>

234 78 | 55 | 165 | 37 | 81 | 46 | 69 | 37" | 23
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>

>
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A[0] > A[1]

234

78

FEE

A[1]> A[2]

78

A[2] < A[3]

A[3] > A[4]

55

FEES

A[4] < A[5]

A[5] < A[6]

A[6] < A[7]

A[7] < A[8]

W A 1F

234

erE s =

=y

% 5l

A[0]

A[l]

A[2]

A[5]

A[6]|A[7]| A[8]|A[9]]| %%

%3u b

234

78

165

46

A[0] > A[1]

234

A[1]<A[2]

A[2] > A[3]

78

RS

A[3] < A[4]

A[4] > A[5]

A[5] <A[6]

A[6] <A[7]

F3WA1F

234

A o5 Y

[l &

%5

A[0]

All]

Al2]

Al5]

A[6]1|A[7]|A[8]|A[9]| 3%

4T 5

234

165

78

69

A[0] > A[1]

234

165

A
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A[1]>A[2] 165 | 78 A e
A[2] <A[3] 81 | 78 R
A[3]> A[4] 78 | 55 R
A[4] < A[5] 69 | 55 Z#
A[5] < A[6] 55 | 46 N
F4®44F [ 234 165| 81 | 78 | 69 | 55 R
3. BFE|— [FEMEEE \Lab 09 031
(0] [1] (2] (3] [4] [5] [6] [7]
® A 185 | 625 | 134 | 47 | 731 | 125 | 42 | 416
134 | 47 | 731 | 125 | 42 | 416
47 | 731 | 125 | 42 | 416
731

42

4. B THIER T185~ 625~ 134 ~47 ~ 731 ~ 125~ 42 ~ 416 LIEEYEF
TEARGIR IR e G Ae B AR o e E SR & Ik e R 2

A[O]| A[1]|A[2] | A[3]|A[4]| A[5] | A[6]|A[7] EL]
Jods EAL | 185 | 625 | 134 | 47 | 731 | 125 | 42 | 416
625 | 134 | 47 | 185 | 125 | 42 | 426 |731 ~ 1854 4%
134 | 47 | 185|125 | 42 | 426 625 K ¥
47 | 185 | 125 | 42 | 134 [ 426 ~ 1347 4%
47 [ 125 | 42 | 134 | 185~ 475 #:
125 | 42 | 47 | 134~ 4754
42 L
7R 42 7

>
=
=
m
Z
O
>

>
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5. B NHIELS T185~ 625~ 134~ 47~ 731~ 12542~ 416 ~ 84 ~ 67
HI e e R A/ NHERGRSS - GEIRES T I 22 1 (B Rl v % B R A
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